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R E Q U E R I M E N T O Nº. 303

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/4/2026     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

As feiras livres constituem uma das formas mais tradicionais de 
comercialização de produtos da agricultura familiar, indo muito além desse 
papel: configuram-se também como espaços de socialização e de valorização 
da identidade regional e cultural. Além disso, desempenham função essencial 
no abastecimento da população, oferecendo verduras, legumes, frutas, 
temperos e outros produtos frescos, de qualidade e, muitas vezes, com menor 
uso de agrotóxicos.

A feira livre realizada às terças-feiras no bairro Recanto Azul possui 
grande relevância para os moradores da região oeste do município, e, 
atualmente, encontra-se instalada na esquina das Ruas Arco-Íris e Amizade. 
Entretanto, feirantes locais procuraram este parlamentar para solicitar a 
alteração de seu local de funcionamento para a esquina da Rua Joaquim 
Marins com a Rua da Amizade, com o objetivo de proporcionar melhor 
acomodação aos trabalhadores e maior fluidez na circulação dos consumidores 
que frequentam o espaço.

Além disso, tanto os feirantes quanto os frequentadores carecem de 
infraestrutura básica no local, como fornecimento de energia elétrica, acesso à 
água e instalações sanitárias adequadas. Ressalta-se que muitos feirantes 
iniciam suas atividades ainda na madrugada, permanecendo no local por 
longos períodos, sem dispor das condições mínimas necessárias para o 
desempenho de suas atividades com dignidade.

Diante da importância e da tradição das feiras livres no município de 
Botucatu, é fundamental que o poder público invista na melhoria da 
infraestrutura oferecida, garantindo condições adequadas de trabalho aos 
feirantes e possibilitando um atendimento de qualidade à população.

Desta forma, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e após cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao 
Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, e ao Secretário de 
Agricultura, JULIO CÉSAR OLIVEIRA, solicitando a alteração do local de 
realização da feira livre que ocorre às terças-feiras no bairro Recanto Azul para 
o cruzamento da Rua Joaquim Marins com a Rua da Amizade, bem como o 
fornecimento de infraestrutura básica, incluindo energia elétrica, abastecimento 
de água e instalações sanitárias, a fim de atender às demandas dos feirantes e 
frequentadores.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2026.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=4965-4VDC-NB19-6M11 , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 4965-4VDC-NB19-6M11

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de abril de 2026
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